
Víkendové zájezdy / 11

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 21.30 hodin) – Beroun – Rokycany 
– Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Cesta Německem do Švýcarska.
2. den: V ranních hodinách příjezd do LUZERNU, 
odkud začneme „ZLATÝ OKRUH“ plavbou lodí 
po Vierwaldstättersee do městečka Alpnach-
stad. Od břehů Luzernského jezera vyjedeme 
do výšin posvátné dračí hory PILATUS ozubnico-
vou železnicí, která od roku 1889 drží prvenství 
nejstrmější železnice světa se sklonem až 48 %. 
Hora (2 132 m n. m.) je opředena několika 
legendami. Jedna z nich praví, že Pilát Pontský je 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování  
v ***hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku. 

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91563 23. 06. – 26. 06. 2023 5 490 Kč

Za zážitky do nebeských výšin – Pilatus, Titlis – Cliff Walk

 ZLATÝ ALPSKÝ OKRUH V SRDCI ŠVÝCARSKA

LODÍ – ZUBAČKOU – LANOVKAMI

pohřben právě zde. Dle další legendy se traduje, 
že na hoře žil drak. A znamení draka zůstalo 
symbolem hory i dnes. Zdejší Dračí chodník vede 
z části tunely proraženými v masivu hory. Dračí 
let evokuje zcela nová lanová dráha zvaná „Dra-
gon Ride“ z r. 2015, jejíž prosklená kabina umož-
ňuje panoramatický výhled a kterou využijeme 
při návratu do údolí. V odpoledních hodinách 
sladká zastávka v čokoládovněAESCHBACH 
CHOCOLATIER, kde vyrábí kvalitní čokoládu 
od roku 1972 dle vlastního originálního receptu. 
Během interaktivní prohlídky se seznámíme s vý-
robou a historií čokolády. Možnost nákupu velice 

kvalitní čokolády. Odjezd na ubytování, večeře 
a nocleh.  
3. den: Po snídani přejezd do švýcarského ENGEL-
BERGU neboli Andělské hory. Výjezd na horu TITLIS 
soustavou lanovek - poslední část cesty na více 
než 3 000 m vysokou horu zdoláme unikátní otoč-
nou lanovkou (první svého druhu na světě), která 
se během jízdy otočí o 360 stupňů a nabídne 
cestujícím výhled na nádherné panorama okolí.  
Po dosažení vrcholu návštěva ledovcové jeskyně 
s délkou 150 metrů, jejíž chodba s konstantní tep-
lotou -1,5 °C se nachází 20 m pod povrchem le-
dovce.  CLIFF WALK - nejvýše položený visutý most 
v Evropě otevřený v prosinci 2012, který se klene 
nad půlkilometrovou propastí. Je široký zhruba  

1 metr a k jeho zdolání je třeba 150 kroků. Návrat 
lanovkami zpět do Engelbergu. ALTDORF – hlavní 
město kantonu Uri,  památník, kde kdysi Vilém Tell 
z hlavy syna musel sestřelit jablko na rozkaz míst-
ního habsburského správce poté, co se odmítl kla-
nět jeho klobouku.  Kaple Viléma Tella na břehu 
jezera Urnersee s krásnými freskami zobrazují-
cími hrdinské činy legendární postavy. V blízkosti 
kaple se nachází největší zvonkohra ve Švýcarsku  
(38 zvonů hraje 20 melodií). Večer odjezd ces-
tou po romantické Axenstrasse podél Jezera 
Vierwaldstättersee a okolo bojiště z roku 1315  
u Mortgartenu (vznik švýcarského místospříse-
ženstva). 
4. den: Návrat do ČR v ranních hodinách.

OSTROV HELGOLAND

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91503 25. 08. – 28. 08. 2023 6 990 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91303 10. 06. – 11. 06. 2023 3 990 Kč

Přes pohoří HARZ a Lüneburské vřesoviště 
na ostrov HELGOLAND

Zážitkový víkend v atraktivních rakouských končinách 
- dvě místa světového dědictví UNESCO - Neziderské 
jezero na výletě lodí a Semmeringská železnice  
na výletě vlakem.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování 
(1x v hotelu Ibis Budget, 1x v ***hotelu), 2x snídani, 1x večeři, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování 
v *** hotelu s polopenzí, jízdenku vlakem Semmeringbahn, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Plzeň 
– Rokycany – Beroun – Praha (06.00 hodin) – Ústí 
nad Labem. (Možnost přistoupit na trase po do-
hodě s CK.) Přejezd do malebné oblasti Národního 
parku pohoří HARZ, které je nejznámější turistickou 
atrakcí Saska-Anhaltska. QUEDLINBURG – okouz-
lující městečko zapsané na seznamu UNESCO 
s hrázděnými domy, renesančním zámkem a vel-
kolepým románským kostelem svatého Serváce. 
WERNIGERODE – „pestré město pod Harzem“ 
s křivolakými uličkami, hrázděnými domy a po-
hádkovým zámkem, který získal přízvisko Neu-
schwanstein severu. Přejezd do hotelu na nocleh. 

Program zájezdu:
1. den: Oddjezd v ranních hodinách. Příjezd do ra-
kouské spolkové země Burgerland k NEZIDER-
SKÉMU JEZERU a po dolnorakouské vinné cestě 
do městečka RUST – vyhlášené vinařské středisko 
se zachovalým středověkým centrem, Rybářským 
kostelem z 12. stol. , pestrou květinovou výzdobou 
a velkým množstvím čápů, kteří sem v březnu 
přilétají. NP NEZIDERSKÉ JEZERO (UNESCO) - nej-
větší stepní jezero Evropy, jedinečná přírodní ob-
last. Široký pás rákosu po obvodu jezera, je hnízdi-
štěm asi stovek druhů ptáků. Možnost vyhlídkové 

HOTELS POLOPENZÍ

2. den: Snídaně. Přejezd do Národního parku 
Lüneburské vřesoviště. Návštěva nejzajímavěj-
ších partií této nádherné přírodní rezervace. 
Budete obdivovat krajinu porostlou kvetoucím 
vřesem a porosty jalovců, které se ztrácejí v ne-
konečných malebných pastvinách. K atmosféře 
patří i projížďka na vozech tažených koňským 
spřežením. SCHNEVERDINGEN – procházka vře-
sovištěm, návštěva unikátní vřesové zahrady. UN-
DELOH – malebná vesnice obklopená rozsáhlými 
fialovými plochami kvetoucího vřesu. LÜNEBURG 
– krásné hanzovní město s nezapomenutelnou 
atmosférou charakterizovanou dekorativními 

zvlněnými cihlovými liniemi s velkým množstvím 
středověkých památek. Přejezd na ubytování. 
Večeře a nocleh. 
3. den: Snídaně. Přejezd do přístavu Cuxhaven. 
Odtud bude následovat plavba výletní lodí na ost-
rov HELGOLAND v Severním moři, který je vzdálen 
70 kilometrů od pevniny a který je vyhledávaným 
výletním a lázeňským cílem. K hlavním atrakcím 
ostrova patří nebetyčné červené útesy, malebné 
městečko a mořské akvárium. Zeleno-červeno-bílá 
vlajka Helgolandu vystihuje krásy ostrova – zelená 
je země, červená je skála, bílá je písek. Na ostrově, 
který je nejen svéráznou ostrovní přírodní rezervací, 

ale má i velmi zajímavou historii, absolvujeme také 
pěší okruh s vyhlídkami na nejzajímavější skalní 
útvary. V případě příznivého počasí bude možnost 
koupání na plážích s jedinečným bílým pískem. 
Možnost levných nákupů, jelikož je Helgoland 
v bezcelní zóně. V odpoledních hodinách návrat 
na pevninu. Při návratu zpět večerní zastávka 
v BRÉMÁCH – poklidném městě s bohatou histo-
rií. Romantická procházka středověkým centrem 
(Markt-Platz, radnice, socha Rollanda, románský 
dóm), které bylo zapsáno na seznam UNESCO. 
Ve večerních hodinách odjezd zpět do ČR.
4. den: Návrat do ČR v ranních hodinách.

plavby. Průjezd kolem jednoho z nejstarších 
kamenných lomů v Evropě RÖMERSTEINBRUCH 
do hlavního města Burgenlandska EISENSTADTU. 
Prohlídka centra města rodu Esterházyů a Josefa 
Haydna. Zámek s parkem ze 17. století, Haydnův 
dům. Odjezd do hotelu na večeři a nocleh.
2. den: Snídaně. Pohoří RAX – po panorama-
tické jízdě lanovkou Raxseilbahn, která byla první 
osobní lanovkou v celém Rakousku, vystoupíme 
na náhorní plošině ve výšce více než 1.500 m.n.m. 
Možnost asi ¾ hodinové příjemné procházky 

k chatě Ottohaus, kde býval pravidelným hostem 
i Sigmund Freud. Na plošině Rax-Plateau najdete 
kromě nádherných panoramatických výhledů 
i Alpskou zahradu na 4 000 m2. SEMMERINGSKÁ 
DRÁHA – ikonická trať rakouských Alp. Železnice 
přes průsmyk Semmering byla první horskou 
železnicí se standardním rozchodem v Evropě. 
K překonání 459 výškových metrů na vrchol prů-
smyku Semmering potřebuje tato dráha 42 km, 
více než 100 kamenných mostů a také stoupání, 
které dosahuje opakovaně max. sklonu 28 %. 
V r. 1998 byla železnice prohlášena za světové 
dědictví UNESCO. Jízda horskou dráhou Semme-
ringbahn z Payerbachu do horských klimatických 
lázní Semmering – tato část tratě je dlouhá 22 km 
a je na ní 14 tunelů a 12 viaduktů. Vycházka 
na Doppelreiter (919 m) s vyhlídkou na nejatrak-
tivnější část železnice. V odpoledních hodinách 
odjezd. Návrat do ČR do půlnoci.

OD NEZIDERSKÉHO JEZERA K VRCHOLKŮM  
RAXALPE & HORSKÁ ŽELEZNICE SEMMERING

NOVINKA

NA PROGRAM  

BEZ NOČNÍHO
PŘEJEZDU

VLAK  
SEMMERINGBAHN

V CENĚ  
ZÁJEZDU

HOTELS POLOPENZÍ


